

Старт платформы  
«Экомолодежка.РФ» в  
Нижегородской области. Первые  
результаты



# Экомолодежка: старт нового движения в Нижегородской области

Руководителем проекта стал Тимур Кочетков - начальник сектора лицензирования и регулирования отношений в сфере недропользования Министерства экологии и природных ресурсов Нижегородской области.

Министр экологии и природных ресурсов Денис Егоров подчеркнул, что движение объединит молодых людей, которые неравнодушны к вопросам экологии и готовы внести свой вклад в сохранение и развитие экологического благополучия России и Нижегородской области.

Председатель Российского экологического общества Рашид Исмаилов приветствовал участников онлайн. Он отметил, что общество возлагает большие надежды на молодёжь и ждёт от неё активного участия в развитии проектной интеллектуальной экологии.



# "ЭкоМолодежка52" присоединилась к экологической акции "Посади дерево".

19 сентября она прошла в детском саду №20 "Лучик".

В акции приняли участие министр экологии Нижегородской области Денис Егоров, руководитель "ЭкоМолодежки52" Тимур Кочетков, руководитель центра "Экоториум" Светлана Васильева, председатель Всероссийского общества охраны природы в г.о.г. Бор Нижегородской области Дмитрий Архипов и команда "ЭкоМолодежки52"



# ЗАПОВЕДНЫЙ ЭКОТРЕНИНГ

24 сентября 2024 года национальный парк "Нижегородское Поволжье" принял участие в тематической встрече со школьниками 8-11 классов в стенах Мининского университета.

Специалист по развитию туризма С.С. Гречкина, который также является активистом движения "Экомолодёжка52", провёл авторский заповедный экотренинг.



"ЭкоМолодежка52" представила министерству экологии и природных ресурсов Нижегородской области предложения по созданию "Школы общественного инспектора".

В рабочей встрече приняли участие первый заместитель министра Владимир Никифоров, руководитель "ЭкоМолодежки52" Тимур Кочетков, участник "ЭкоМолодежки52", председатель комиссии по экологии Молодежного Парламента при Законодательном Собрании Нижегородской области Андрей Амосов.

"Школа общественного инспектора" - это образовательный модуль для желающих вступить в ряды общественных инспекторов в сфере охраны окружающей среды при министерстве экологии и природных ресурсов Нижегородской области.



## "ЭкоМолодежка52" приняла участие в акции "Сохраним лес".

На территории Краснобаковского районного лесничества прошла всероссийская акция "Сохраним лес". Как сообщает Министерство лесного хозяйства НО на площади почти 5 гектаров высадили более 16,5 тысяч сеянцев сосны обыкновенной.

В мероприятии приняли участие министр лесного хозяйства и охраны объектов животного мира Нижегородской области Роман Воробьев, а также представители профильных ведомств, сотрудники Краснобаковского районного лесничества, волонтеры, а также ребята из школьного лесничества "Святобор". В общей сложности в мероприятии приняли участие более 70 человек.



# "ЭкоМолодежка52" определила НГЛУ им. Н.А. Добролюбова опорным ВУЗом.

6 ноября состоялась рабочая встреча руководителя "ЭкоМолодежки52" Тимур Кочетков с помощником ректора по связям с общественностью, начальником Управления по молодежной политике и социальным коммуникациям НГЛУ им. Н.А. Добролюбова Олег Пикунов.

"ЭкоМолодежка52" планирует реализовывать проект "Школа эколидера Нижегородской области" для студентов университета с целью дальнейшего их вовлечения в деятельность "ЭкоМолодежки52".



В НГЛУ им. Н.А. Добролюбова стартовал проект "Школа экологического лидера Нижегородской области", реализуемый "ЭкоМолодежкой52".

21 ноября в НГЛУ им. Н.А. Добролюбова для студентов университета состоялась первая лекция "Школы экологического Нижегородской области". Спикер Софья Гречкина рассказала ребятам о целях и задачах проекта. Также поговорили о существующих ролях в эковолонтерстве.

Важно отметить, что целью проекта "Школа экологического лидера Нижегородской области" является создание молодежной команды для реализации важных и нужных мероприятий, направленных на экологические проблемы региона в рамках движения "ЭкоМолодежка52".







**АКО 52**  
**МОЛОДЁЖКА**



УКО 52  
МОЛО-  
ДЁЖКА